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Sintoma Causa Accién correctiva
Fuga en Junta mecanica desgastada Limpie o cambie la junta
la junta o rasgada por la accion de mecanica.
mecanica impurezas.

Rodamiento ruidoso. Cambie el rodamiento por
otro similar.

Ruido X - X X
anémalo en El impulsor esta trabado. Rettlre~ cualesquiera cuerpos
la bomba. extrafios.

Altura manomeétrica
excesiva.

Antes del uso, ajuste
conforme al rango indicado

en la placa de caracteristicas.

El presostato
no funciona, o
la bomba se
detiene y
vuelve a
arrancar con
demasiada
frecuencia.

La presion del deposito es
muy baja.

La presion del depdsito es
muy alta.

Compruebe la presion y
ajustela entre 1,4y 1,6 bar

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
I'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont
été données et si les risques encourus ont été
appréhendeés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

Attention!

Si l'appareil ou le cordon d’alimentation est
endommageé, la réparation doit étre confiée au
fabricant, a un service technique agrée par celui-
ci, ou a un professionnel qualifié.

i

Signification du symbole de la poubelle a roulettes
barrée :

Ne jetez pas d’appareils électriques avec les
déchets ménagers non tries. Mettez-les au rebut
dans des installations ad hoc.

Renseignez-vous auprés des autorités locales sur
les systémes de réception disponibles.




Lisez attentivement ce manuel avant l'installation, en prétant
une attention particuliere aux consignes et précautions de
sécurite.

Le fabricant ne se porte pas responsable et ne sera tenu de
verser aucun dédommagement en cas de blessures, de
dommages a la pompe ou de dégats matériels provoqués par

Sintoma

Causa

Accion correctiva

un manquement a ces consignes de sécurité.

1. Environnement d’utilisation

1).Utilisable pour l'approvisionnement domestique en eau, comme service
auxiliaire d’autres matériels, pour la mise sous pression de conduites, pour
lirrigation ou I'arrosage de jardins ou de serres, pour I'élevage, pour des
usages industriels ou miniers, pour I'approvisionnement ou I'évacuation d’eau
dans les batiments commerciaux ou des immeubles élevés, pour les
systémes de climatisation ou de chauffage centraux, etc.

2).Transfert d’eau propre ou d’autres liquides non corrosifs et de faible viscosité;
Ne pas utiliser pour des liquides inflammables, explosifs, gazéifiés ou
contenant des particules ou des fibres solides. Le pH du liquide doit se
trouver entre 6,5 et 8,5.

2. Description du modeéle

XC(G.H.S.N) m XX
T L Spécifications
Moteur monophasé, triphasé sans m
Série de pompes centrifuges
X

Spécifications
Moteur monophasé, triphasé sans m

HS_m(l(F

Pompe auto-amorgante

Série de pompes centrifuges

Impulsor estropeado.

Cambie el impulsor (entregue la
bomba al servicio técnico para
Su reparacion).

Compruebe la estanqueidad

El motor Fuga en la tuberia de :
funciona pero/-Succion. da.a todas las juntas.de las _
no impulsa el | Nivel de agua insuficiente. Ajuste la altura de instalacién
agua de la bomba.
Congelamiento del agua que | Espere a que el hielo se
quedo en las tuberias o en la | derrita antes de arrancar la
camara de la bomba. bomba.
Tipo de bomba inadecuado. Escoja una bomba adecuada.
La tuberia de alimentacion es | Use una tuberia de la
Presion demasiado larga o sinuosa, 0 | seccién recomendada y
. . ién in . I ri
insuficiente de seccién inadecuada agorte a t_u,be ade
alimentacion.
Tuberia de alimentacion Limpie las tuberias, la
tapada, malla del filtro valvula de pie o la camara.
obstruida o cuerpos extrafios Retire cualquier cuerpo
en la camara de la bomba. extrafio.
La bomba no esta bien Apriete los pernos de la base.
sujeta a su base.
La Hay cuerpos extrafios en las | Revise y limpie las
b%mba tuberias o en la camara de | tuberias y el cuerpo de
vibra. la bomba. bomba.
La base no es lo bastante Fije la bomba a una base
estable. estable.
El motor se ha sobrecargado | Instale la valvula de salida,
prolongadamente. disminuya el caudal.
El motor El impulsor se ha trabado Retire cualesquiera cuerpos extrafios
funciona o se lo ha sobrecargado del cuerpo de bomba, en toda la
intermitentem rolongadament medida de lo posible, use la bomba
prolongadamente. sin sobrepasar el caudal nominal.
ente o el
bobinado del - -
estator esta Puesta a tierra incorrecta, Busqge la caus_a y
quemado cable cortado, o la bomba fue| cambie los bobinados.

alcanzada por un rayo.




11. Solucion de problemas

A

Corte la corriente antes de cualquier

revision de la bomba.

3. Caractéristiques techniques
Débit max. : 1800 L/min

Hauteur manométrique max. : 75 m
Puissance de sortie : de 0,25 a 11 kW
Max. de succion : 8 m

Classe d’isolation : F

Classe de protection : IPX4

Température ambiante max. : +40°C

4. Normes de mise en ceuvre
* I[EC/EN 60335-1 Appareils électroménagers ou similaires — Sécurité
1ére partie : Exigences générales
* IEC/EN 60335-2-41 Appareils électroménagers ou similaires — Sécurité
2e partie 2-41 : Exigences spécifiques aux pompes.
» 2006/42/CE Directive machines

5. Précautions de sécurité

1. Pour assurer le fonctionnement normal et sans danger
de la pompe électrique, lisez attentivement le mode
d'emploi avant 'utilisation.

2. Pour éviter toute décharge électrique, vérifiez que la
pompe est correctement mise a la terre et équipée d’'un
disjoncteur différentiel. Ne laissez pas mouiller la prise et
n'utilisez pas une prise secteur située dans un lieu
humide.

Sintoma Causa Accion correctiva

Alimentacién monofasica de a. repare el contacto del

un motor trifasico: interruptor o cambie el

a. mal contacto en el interruptor;

interruptor b. Cambie el fusible de

b. fusible quemado; teccion:

c. conductor de alimentacién proteccion,

‘ flojo; C. revise y ajuste el conector de

d. una fase cortada dentro alimentacion;

del cable d. repare o cambie los cables.
Condensador quemado. Cambielo por un
El motor no cond,ensador del mismo t_|po
arranca (envie la bomba al servicio
técnico para su reparacion).

Arbol giratorio y rodamiento Cambie el rodamiento (envie

gripados. la bomba al servicio técnico
para su reparacion).

El impulsor esta trabado. Haga girar el arbol desde las
aletas del ventilador con un
destornillador para que gire
libremente, o desmonte el
cuerpo de bomba para retirar
cualquier cuerpo extrafio.

Bobinado del Cambie los bobinados (envie

estator dafiado. la bomba al servicio técnico
para su reparacion).

La presion en la tuberia es Suba la presion de corte del

superior a la presién de presostato (gire la tuerca de ajuste

consigna del presostato hacia "+" una o dos vueltas, o

(bomba automatica). escoja un producto
mas adecuado).

Sentido de giro incorrecto. Invierta dos fases (dos de los

El motor cables de alimentacion del

funciona pero motor) (sélo en motores

no impulsa el trifasicos).

agua La bomba se ha descebado. Llene de agua la bomba
hasta el tope.

3. Ne touchez pas a la pompe électrique en marche. Pour
éviter tout accident, ne vous lavez pas et ne nagez pas
pres de la zone de travail, et ne laissez pas le bétail entrer
dans 'eau.




4. Evitez toute projection d’eau sous pression sur la
pompe électrique. Ne plongez pas la pompe dans I'eau.

5. Maintenez la pompe dans un lieu bien ventilé.

6. Si la température ambiante descend en dessous de 4°C,
ou en cas de non utilisation prolongée, vidangez le liquide
de la pompe pour la protéger du gel.

7. N'utilisez jamais la pompe pour des liquides
inflammables, gazéifiés ou explosifs, autres que les
liquides spécifiés dans ce manuel.

8. Veillez a ce que la pompe ne se mette pas en marche
inopinément pendant l'installation ou la maintenance ; en
cas de non utilisation prolongée, coupez d’abord
I'alimentation puis fermez les vannes d’entrée et de sortie.

9. Le courant d’alimentation doit correspondre a la tension
spécifiée sur la plaque signalétique. En cas de non
utilisation prolongée de la pompe, vidangez-la
complétement, lavez-la a 'eau claire et rangez-la dans un
lieu sec et bien aéré.

10. Familiarizacion y mantenimiento

No arranque la bomba si la camara no esta llena de agua hasta
el tope.

No toque la bomba eléctrica hasta por lo menos 5 minutos
después de haber sido desconectada de la corriente.

No quite el capé de la bomba mientras la camara no esté
completamente vacia.

Antes de arrancar la bomba, mueva
el ventilador con un destornillador
para comprobar que gira libremente.
Quite el tapdn de llenado y cebe la
camara de la bomba llenandola
hasta el tope de agua limpia; vuelva
a enroscar el tapén. Mantenga la
valvula bien abierta durante el
primer arranque. En cuanto la
bomba gira normalmente, ajuste la
valvula hasta obtener el caudal
deseado (los rangos de caudal y de
altura manométrica figuran en la
placa de caracteristicas).

Nota:

1).

2).

Si a los 5 minutos de cebar y arrancar la bomba el agua no es impulsada,
apague la bomba y vuelva a cebarla, o busque fugas en las tuberias de
alimentacion. Después vuelva a arrancar la bomba.

Para proteccion del congelamiento, retire el tapdn de descarga del depésito
de aire y desaglie completamente la cdmara de la bomba. Antes de volver a
arrancar la bomba se debe retirar el tapon de llenado, llenar de agua la
bomba hasta el tope y volver a enroscar el tapon de llenado.

. Si no se va a usar la bomba por un tiempo, desagie la camara y guarde la

bomba en un lugar seco y bien ventilado.

. Si la temperatura ambiente es alta, cuide de hacer funcionar la bomba en

un sitio bien ventilado, para evitar un fallo eléctrico provocado por la
condensacion de humedad en componentes eléctricos.

. En caso de sobrecalentamiento o de funcionamiento anormal del motor de

la bomba, corte inmediatamente la corriente de alimentacion y busque el
defecto con la ayuda del siguiente formulario.




9. Dispositivo automatico 6. Structure du produit

8\ g
Deposito Valvula Manémetro &
Inflador
Valvula del depdsito
/ \\
-
Figura 3 Esquema del Figura 4 Figura 5

dispositivo automatico

Une vez puesta la bomba en servicio, compruebe peridédicamente la presion del
depdsito como se indica en la figura 4. Si la presidon baja a menos de 1,2 bar,
bombee aire al depdsito con el inflador u otro dispositivo como de ve en la figura
5. La presion no debe superar los 1,6 bar, e idealmente debe situarse entre 1,4
y 1,6 bar.

' / O
2@

MOTOR

O ®

®,0, ®]

/N
o- x N° Piece
\\ S 1 |Corps de pompe
' 2 Impulseur
L _O 3 | Garniture d’étanchéité mécanique
N 4 | Support
Figura 6 Esquema de conexion del presostato 5 Rotor
6 |Roulement
1). Si al usar la bomba automatica ésta no se detiene cuando se cierra el grifo, 7  |stator
baje la presién de corte de la corriente de alimentacion del presostato. Para 8 | Condensateur
ello, gire la tuerca «P» hacia el signo «— ». 9 |Couvercle arricre
2). Si la bomba arranca y se detiene con frecuencia estando el grifo cerrado, 10 | Ventilateur
compruebe que no haya fugas en la tuberia o en la valvula de pie y 11 | Carter du ventilateur

reparelas si las hubiese.

3). Si por el contrario el presostato se enciende y se apaga alternativamente
(arranques frecuentes) estando el grifo abierto, suba la presiéon de corte de
corriente del presostato. Para ello, gire la tuerca «P» hacia el signo «+ ».




7. Installation sur conduite 8. Conexion eléctrica

Ce produit doit étre installé et sa maintenance doit étre Antes de realizar cualquier conexién, compruebe que no hay
effectuée par une personne qualifiée mafitrisant ces tension en los extremos de los cables de alimentacion.
instructions. La bomba eléctrica debera estar conectada a tierra de manera
L’installation et [l'utilisation doivent étre conformes aux fiable para evitar fugas de corriente, y estar provista de un
réglementations locales et aux critéres d’utilisation reconnus. disyuntor diferencial.
Installer la conduite correctement conformément aux exigences
de ces instructions, et protégez-la du gel. La conexion eléctrica debera realizarse de conformidad con los reglamentos
locales. Compruebe que la bomba funciona en el rango indicado en la placa
1. Installez la conduite de caracteristicas. Conecte la bomba (no sin comprobar la eficacia del
| d’amenée de maniére a ce circuito de puesta a tierra) segun el esquema grabado en la placa de
Température max. de 'eau : 60°C qu el!e soit le plus qouﬂe caract§r|st|cas del moto'r. o o
Température min. de I'eau : 4°C possible, avec aussi peu El sentido correcto de giro de los motores trifasicos es horario, visto desde el
de courbes que possible. lado del ventilador. Si no es asi, invierta dos fases.
Maintenez la pompe dans
un lieu sec et bien ventilé. ~220 V ~220 V ~380 V ~380 V
En cas d’installation a l l l L Disvunt lll l l l
I'extérieur, veillez & ce que interruptor o) g ooyumor interruptor 66/ &/ _ Disyuntor
) ) magnetotérmico 0 .
la pompe soit efficacement magnetotérmico
protégée des intempéries. fusible [ fusible
2. Il est nécessaire e _l__]Presostato 55 Presostato
d’installer des vannes sur L%cf{o*’ 5.2¢|$|“‘°
les conduites d’'amenée et [T 7 . D S o
de refoulement. Celle de ST ! , | oo ! ' mi:
. y ” PP R () A— cu N D WS ! [ 1
la conduite d’amenée doit = ST ; ) ) =
N . caja de conexiones caja de conexiones caja de conexiones  caja de conexiones
étre de type anti-retour. del motor del motor del motor del motor

Figura 2 Esquema de la conexién eléctrica
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A

Esquema de instalacion correcta A

A:

1.Valvula de pie 2.Tuberia de alimentacion
3.Racor 4.Tapén de desagiie
5.Tuberia de presién 6.Bomba

;

Observaciones sobre la instalacion
de la tuberia de alimentacién:

1). No use mangueras de caucho flexibles
para la tuberia de alimentacion.

2). La valvula de pie se debe instalar en
posicién vertical, a por lo menos 30 cm
del fondo para evitar la aspiracion de
sedimentos (A2).

3). Todos los racores de la tuberia de
alimentacién deben ser herméticos. Para
asegurar una buena succion del agua, es
preciso limitar la cantidad de curvas en la
tuberia.

4). La seccion de la tuberia de alimentacion
no debe ser menor que la del orificio de
entrada a la bomba, para evitar fuertes
pérdidas hidraulicas y la reduccién del
caudal.

5). Vigile el nivel del agua durante el
funcionamiento. La valvula de pie no
debe quedar fuera del agua (A1);

6). Si el largo de la tuberia de alimentacion
es mayor que 10 m o si la altura de
elevacién es mayor que 4 m, la seccion
de la tuberia de alimentacion debe ser
mayor que la del orificio de admisién de
la bomba.

7). Al instalar la tuberia, cuide de que la
presion de la misma no afecte a la
bomba.

8). Se recomienda instalar un filtro en la
tuberia de alimentacién para evitar que
particulas solidas penetren en la bomba
eléctrica.

9). Antes de la primera puesta en servicio, la
tuberia de alimentacion debe estar
completamente llena de agua.

AN

A:

1.Clapetde pied 2.Conduite d’amenée
3.Raccord 4.Bouchon de vidange
5.Conduite de refoulement 6.Pompe

Esquemas de instalacion incorrecta

Observaciones sobre la instalacion de
la tuberia de presién:

La seccién de la tuberia de presién no debe
ser menor que la del orificio de salida de la
bomba, a fin de reducir la caida de presion,
asegurar un caudal importante y reducir todo
lo posible el ruido.

Remarques sur l'installation de la
conduite d’amenée :

1). N'utilisez pas de tuyaux en caoutchouc
souple pour la conduite d’amenée.

2). Le clapet de pied doit étre installé a la
verticale, a une distance d’au moins 30
cm du fond pour éviter toute aspiration
de sédiments (A2).

3). Tous les raccords de la conduite
d’amenée doivent étre étanches. Pour
assurer une bonne succion de l'eau, il est
nécessaire de limiter le nombre de
courbes de la conduite.

4). Le diamétre de la conduite d’'amenée ne
doit pas étre inférieur a celui de I'orifice
d'entrée de la pompe pour éviter de
grosses pertes hydrauliques et une
réduction du débit.

5). Surveillez le niveau de I'eau pendant le
fonctionnement. Le clapet de pied ne doit
pas se trouver au-dessus du niveau de
l'eau (A1) ;

6). Si la longueur de la conduite d’'amenée
dépasse 10 m ou que la hauteur
d’élévation dépasse 4 m, le diamétre de
la conduite d’amenée doit étre supérieur
a celui de lorifice d’admission de la
pompe.

7). Veillez a ce que la pompe ne soit pas
affectée par la pression de la conduite
pendant l'installation de celle-ci.

8). Il est recommandé d’installer un filtre
dans la conduite d’amenée pour éviter
'entrée de particules solides dans la
pompe électrique.

9). Avant la premiére mise en service, la
conduite d’amenée doit étre
complétement remplie d’eau.

Schémas d’installation incorrecte

Remarques sur linstallation de la
conduite de refoulement :

Le diamétre de la conduite de refoulement
ne doit pas étre inférieur a celui de I'orifice
de refoulement de la pompe, afin de réduire
la chute de pression, d'assurer un débit
élevé et de réduire le bruit le plus possible.

Figura 1 Esquema de instalacion de la tuberia de la bomba

Figure 1 Schéma d’installation de la conduite de la pompe




8. Branchement électrique

Avant d’effectuer tout branchement, vérifiez I'absence de
tension a I'extrémité des cables d'alimentation.

La pompe électrique devra posséder une mise a la terre fiable
pour éviter toute fuite de courant, et étre équipée d'un
disjoncteur différentiel.

Le branchement électrique devra étre effectué conformément aux
réglementations locales. Vérifiez que la pompe fonctionne dans la plage
spécifiée sur la plaque signalétique. Branchez la pompe (en vous assurant de
I'efficacité du circuit de mise a la terre) selon le schéma gravé sur la plaque
signalétique du moteur.

La direction de rotation correcte des moteurs triphasés est en sens horaire, vue
du c6té du ventilateur du moteur. Si ce n’est pas le cas, inversez deux phases.

~220V ~220V ~380V ~380V

J> l interrupteurl __L DDisjon'cteur . lll interrupteur l ljl gDisjoncteur
magnétothermique magnétothermique

fusible

&0 Pressostat
oot

fusible

i

2 [ Q. 1o IR o - 200,
boite de jonction  boite de jonction boite de jonction boite de jonction
du moteur du moteur du moteur du moteur

Figure 2 Schéma de connexion électrique

7. Instalacién en tuberia

Este producto debe ser instalado y su mantenimiento efectuado
por una persona cualificada que domine estas instrucciones.

La instalacién y el uso deben cumplir con los reglamentos
locales y con los criterios de uso reconocidos.

Instale la tuberia correctamente cumpliendo con las exigencias
de estas instrucciones, y protéjala de la helada.

Temperatura min. del agua: 4 °

e ———=

[
ﬁTemperatura max. del agua: 60 °

1. Instale la tuberia de
alimentacion de tal modo que
resulte lo mas corta posible, y
con la menor cantidad
posible de curvas. Mantenga
siempre la bomba en sitios
secos y bien ventilados. De
instalarse la bomba en el
exterior, cuide de que esté
eficazmente protegida de la
intemperie.

2. Es necesario instalar
valvulas en las tuberias de
alimentacioén y de presion.

La de la tuberia de
alimentacion debe ser de tipo
antirretorno.




6. Estructura del producto 9. Dispositif automatique

Réservoir Vanne Manométre

Gonfleur

Réservoir Vanne
Vanne

Figure 3 Schéma du dispositif Figure 4 Figure 5
automatique

Une fois la pompe en service, vérifiez régulierement la pression dans le
réservoir comme indiqué a la figure 4. Si la pression descend en dessous de
1,2 bar, pompez de I'air dans le réservoir a I'aide du gonfleur ou d’un autre
dispositif comme sur la figure 5. La pression ne doit pas dépasser 1,6 bar,
I'idéal se trouvant entre 1,4 et 1,6 bar.

—

7
._{@[e

OR

No Pieza o Od O

1 |Cuerpo de bomba \ gz

2 |Impulsor !

3 | Junta de estanqueidad mecanica __(:)

4 | Soporte /

5 |Rotor Figure 6 Schéma de connexion du pressostat

6 |Rodamiento

7 |Estator 1). Si, quand vous utilisez la pompe automatique, celle-ci ne s’arréte pas
8 |Condensador quand vous fermez le robinet, diminuez la pression de coupure du
9 Tapa trasera courant d’alimentation du pressostat. Pour ce faire, tournez I’écrou « P »
10 |Ventilador vers le signe « — ».

11| Carter del ventilador 2). Si la pompe se met souvent en marche puis s’arréte alors que le robinet

reste fermé, vérifiez qu’il N’y a pas de fuites dans la tuyauterie ou dans le
clapet de pied et réparez-les le cas échéant.

3). Si par contre le pressostat s’allume et s’éteint alternativement
(démarrages fréquents) lorsque le robinet est ouvert, augmentez la
pression de coupure du courant du pressostat. Pour ce faire, tournez
I'écrou « P » vers le signe « + ».




10. Prise en main et maintenance

Ne mettez pas la pompe en marche si la chambre de pompe
n’est pas entiérement remplie d’eau.

Ne touchez a la pompe électrique que si elle est hors tension
depuis au moins 5 minutes.

Ne retirez pas le capot de la pompe tant que la chambre de
pompe n’est pas complétement vide.

Avant de démarrer la pompe,
remuez le ventilateur avec un
tournevis pour vérifier qu’elle tourne
librement. Enlevez le bouchon de
remplissage et amorcez la chambre
de pompe en la remplissant
completement d’eau propre, puis
revissez le bouchon. Maintenez la
vanne grande ouverte pour le
premier démarrage. Dés que la
pompe tourne normalement, réglez
la vanne pour obtenir le flux
souhaité (les plages de débit et de
hauteur manométrique figurent sur
la plaque signalétique).

2).

Remarque:

1).

Si aucun refoulement d’eau ne se produit 5 minutes aprés I'amorcage et le
démarrage de la pompe, éteignez celle-ci et réamorcez-la, ou recherchez
des fuites dans les conduites d’'amenée. Ensuite redémarrez la pompe.
Pour la protection contre le gel, enlevez le bouchon de décharge du
réservoir d’air et vidangez complétement 'eau de la chambre de pompe.
Avant de redémarrer la pompe, il faut enlever le bouchon de remplissage,
remplir la pompe d’eau entiérement, puis revisser le bouchon de
remplissage.

.En cas de non utilisation prolongée, vidangez I'eau de la chambre de

pompe et rangez la pompe dans un lieu sec et bien ventilé.

- Si la température ambiante est élevée, assurez que la pompe fonctionne en

un lieu bien ventilé pour éviter toute défaillance électrique provoquée par la
condensation d’humidité sur des éléments électriques.

.En cas de surchauffe ou de fonctionnement anormal du moteur de la

pompe, coupez immédiatement le courant d’alimentation et cherchez le
défaut selon le formulaire suivant.

4. Evite cualquier proyeccién de agua bajo presion sobre
la bomba eléctrica. No sumerja la bomba en el agua.

5. Mantenga siempre la bomba en sitios bien ventilados.

6. Si la temperatura ambiente baja a menos de 4 °C, o si
la bomba no se va a usar por un tiempo, vacie el liquido
de la bomba para protegerla de la helada.

7. Nunca use la bomba con liquidos inflamables,
gasificados o explosivos. Usela soélo con los liquidos
especificados en este manual.

8. Cuide de que la bomba no arranque inesperadamente
durante la instalacién o el mantenimiento; si no se va a
usar por un tiempo, corte primero la alimentacion eléctrica
y después cierre las valvulas de entrada y salida.

9. La corriente de alimentacién debe corresponderse con
la tension especificada en la placa de caracteristicas. Si
no se va a usar la bomba por un tiempo, vaciela
totalmente, lavela con agua del grifo y guardela en lugar
seco y bien ventilado.




3. Caracteristicas técnicas

Caudal max. : 1800 L/min

Altura manométrica max. : 75 m Potencia
de salida: de 0,25 a 11 kW Max. de
succion: 8 m

Clase de aislamiento: F

Clase de proteccion: IPX4

Temperatura ambiente max.: +40 °C

4. Normas para la puesta en uso

e IEC/EN 60335-1 Electrodomésticos o similares — Seguridad 12 parte:
Exigencias generales

* |[EC/EN 60335-1 Electrodomésticos o similares — Seguridad 22 parte 2-
41: Exigencias especificas para las bombas.

* Directiva de maquinas 2006/42/CE

5. Precauciones de seguridad

1. Para asegurar un funcionamiento normal y sin riesgo
de la bomba eléctrica, lea atentamente las instrucciones
antes de usarla.

2. Para evitar una descarga eléctrica, compruebe que la
bomba esté correctamente puesta a tierra y equipada con un
disyuntor diferencial. No deje que el enchufe se moje y no use
un tomacorriente ubicado en un sitio himedo.

3. No toque la bomba eléctrica cuando esta funcionando.
Para evitar accidentes, no se lave ni nade cerca de la
zona de trabajo, y no deje que el ganado entre al agua.

11. Dépannage

Coupez I'alimentation électrique avant toute
vérification sur la pompe.

Symptéme Cause Action Corrective
Alimentation monophasée a. réparez le contact de
(moteur triphase) : l'interrupteur ou remplacez ce
a. mauvals contact dans dernier ;
linterrupteur b. remplacez le fusible de
. fusible grillé ;

Le moteur ne
démarre pas

o T

. conducteur d’alimentation
mal serré ;

. une phase est coupée dans
le céble

o

protection ;
c. vérifiez et resserrez le
connecteur d’alimentation ;
d. réparez ou remplacez les
cables.

Le condensateur est grillé.

Remplacez-le par un
condensateur du méme type
(envoyez la pompe au service
technique pour réparation).

L’arbre rotatif et le roulement
sont grippés.

Remplacez le roulement
(envoyez la pompe au service
technique pour réparation).

Limpulseur est bloqué.

Faites tourner I'arbre depuis les
ailettes du ventilateur avec un
tournevis pour qu'il tourne
librement, ou bien déposez le
corps de pompe pour enlever
tout corps étranger.

Bobinage du stator
endommagé.

Remplacez les bobinages
(envoyez la pompe au service
technique pour réparation).

La pression dans la conduite
est supérieure a la pression de
consigne du pressostat (pompe
automatique).

Augmentez la pression de coupure
du pressostat (tournez I'écrou de
réglage vers « + » d'un ou deux
tours, ou choisissez un produit
plus adéquat).

Le moteur
tourne mais
'eau n’est
pas refoulée

Sens de rotation incorrect.

Inversez deux phases (deux
cables de connexion du moteur)
(moteur triphasé).

La pompe est désamorcée.

Remplissez la pompe d’eau
complétement.




Symptéme

Cause

Action Corrective

Le moteur
tourne mais
'eau n'est
pas refoulée

Impulseur endommagé.

Remplacez limpulseur (envoyez
la pompe au service technique
pour réparation).

Fuite dans la conduite de
succion.

Vérifiez I'étanchéité de tous les
joints des conduites d’amenée

Niveau d’eau trop bas.

Réglez la hauteur d’installation
de la pompe.

Gel di a de I'eau restée dans
les conduites ou dans la
chambre de pompe.

Démarrez la pompe apres la
fonte de la glace.

Type de pompe inadéquat.

Choisissez une pompe adéquate.

La conduite d’'amenée est trop
longue ou trop sinueuse, le

Utilisez une conduite du
diamétre spécifié et

Pression N . . .
. ! diamétre de la conduite est mal | raccourcissez la conduite
insuffisante - ) X
choisi. d’amenée.
Conduite d’'amenée bouchée, Nettoyez les conduites, le
maille de filtre colmatée ou clapet de pied ou la chambre
chambre de pompe obstruée de pompe ; retirez tous corps
par des corps étrangers. étrangers.
La pompe n’est pas fixe sur sa | Resserrez le boulon du socle.
base.
La pompe Il'y a des corps étrangers dans | Veérifiez et nettoyez les
vibre. les conduites ou dans la conduites et le corps de
chambre de pompe. pompe.
La base n’est pas assez stable.| Fixez la pompe sur une base
stable.
Le moteur a été longuement Installez la vanne en sortie,
surchargé. réduisez le débit.
Le moteur L'impulseur est bloqué ou a Enlevez tous corps étrangers
tourne par été longuement surchargé. du corps de pompe ; utilisez la

intermittences
ou le bobinage

pompe autant que possible au
débit nominal.

du stator est
grillé

Mise a la terre incorrecte,
cable coupé ou la pompe
électrique a pris la foudre.

Cherchez la cause, et
remplacez les bobinages.

Lea atentamente este manual antes de comenzar la instalacion,
atendiendo especialmente a las instrucciones y precauciones
de seguridad.

El fabricante no se responsabiliza ni debera pagar
indemnizacion alguna en caso de lesiones, dafios a la bomba u
otros dafios materiales consecuencia de la inobservancia de
estas instrucciones de seguridad.

1. Entorno de uso

1).Utilizable para el suministro de agua en el hogar, como servicio auxiliar de
otros equipos, para crear presion en tuberias, para riego de jardines o
invernaderos, para ganaderia, para usos industriales o mineros, para el
suministro o la evacuacion de agua en edificios comerciales o de gran
altura, para los sistemas de aire acondicionado y calefaccién centrales, etc.

2).Transferencia de agua limpia o de otros liquidos no corrosivos y de baja
viscosidad; no utilizar con liquidos inflamables, explosivos, gasificados o
que contengan particulas o fibras sélidas. El pH del liquido debe situarse
entre 6,5y 8,5.

2. Descripcion del modelo

XC(G.HSN) m XX
T L Caracteristicas
Motor monofasico (sin “m” es trifasico)
Serie de bombas centrifugas
XH

Caracteristicas
Motor monofasico (sin "m" es trifasico)

Bomba autocebante

Serie de bombas centrifugas




Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de los ocho anos y también por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
disminuidas o carentes de experiencia o de
conocimientos, siempre y cuando estén
adecuadamente vigilados o se les haya ensefiado
a usar el aparato de manera segura y hayan
entendido los posibles peligros.

No permita que los nifos jueguen con este
aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento
realizables por el usuario no deben ser efectuadas
por nifos sin vigilancia.

jCuidado!

Si el aparato o el cable de alimentacion presentan
danos, se lo debe entregar para reparacion al
fabricante, a un servicio técnico autorizado por
éste, o a un profesional cualificado.

)¢

—
Significado del simbolo del contenedor de basura

tachado:

No tire aparatos eléctricos junto con los desechos
domeésticos sin clasificar. Descartelos en instala-
ciones previstas para ello.

Informese con las autoridades locales acerca de
los sistemas de recogida disponibles.

Symptéme Cause Action Corrective
Fuite a la Garniture mécanique usée ou | Nettoyez ou remplacez la
garniture déchirée par des impuretés. garniture mécanique.
mécanique

Bruit anormal
dans la
pompe.

Roulement bruyant.

Remplacez le roulement par
un autre du méme type.

Limpulseur est blogué.

Enlevez tous corps étrangers.

Hauteur manométrique
excessive.

Avant utilisation, réglez selon
la plage affichée sur la plaque
signalétique.

Le pressostat
ne fonctionne
pas, ou la
pompe s’arréte
et redémarre
trop souvent.

La pression dans le réservoir
est trop faible.

La pression dans le réservoir
est trop forte.

Vérifiez la pression et réglez-la
entre 1,4 et 1,6 bar
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